
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA TREZE DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS. 

AOS TREZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O SENHOR PRESIDENTE 

INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO TODOS OS PRESENTES 

E OS TELESPECTADORES QUE ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO 

ATRAVÉS DA RÁDIO CAIMBÉ E DO FACEBOOK, DECLARANDO ABERTA A 

SESSÃO EM NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA 

GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA 

ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. 

VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL, A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

INFORMOU HAVER NÚMERO LEGAL PARA DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS 

CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 

INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA QUE OS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS TRANSCORRESSEM EM HARMONIA E DENTRO DO 

INTERESSE PÚBLICO. NA SEQUÊNCIA, FOI INICIADO O PEQUENO 

EXPEDIENTE, OCASIÃO EM QUE A PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A 

LEITURA DAS INDICAÇÕES CONSTANTES NA PAUTA LEGISLATIVA. FOI 

APRESENTADA INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 

VICTOR DE LIMA ROSAS, SOLICITANDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DE NORMANDIA, WENSTON PAULINO BERTO 

RAPOSO, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE PIÇARRAMENTO E 

RECUPERAÇÃO DA RUA C, LOCALIZADA EM FRENTE À RESIDÊNCIA DO 

SENHOR NUBSON PEIXOTO. O PARLAMENTAR DESTACOU QUE A REFERIDA 

VIA APRESENTA SÉRIOS PROBLEMAS ESTRUTURAIS, ESPECIALMENTE 

DURANTE O PERÍODO CHUVOSO, OCASIONANDO ACÚMULO DE LAMA E 

DIFICULDADES DE TRAFEGABILIDADE PARA OS MORADORES DA 

LOCALIDADE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, INICIOU-SE O 

GRANDE EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE REALIZASSE A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM 

SEGUIDA, A PRIMEIRA SECRETÁRIA INFORMOU AO PLENÁRIO QUE, 

CONFORME VERIFICAÇÃO DA PAUTA, NÃO CONSTAVAM PROJETOS DE LEI, 

REQUERIMENTOS OU DEMAIS MATÉRIAS PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO 

NAQUELA SESSÃO ORDINÁRIA. DIANTE DISSO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU QUE, NÃO HAVENDO MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM DO 



DIA, SERIAM DADOS PROSSEGUIMENTO AOS DEMAIS ATOS LEGISLATIVOS 

DA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À 

PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA DOS POPULARES INSCRITOS PARA 

USO DA TRIBUNA. NÃO HOUVE REGISTROS DE POPULARES INSCRITOS 

PARA PRONUNCIAMENTO DURANTE A PRESENTE SESSÃO. 

POSTERIORMENTE, FOI REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. OS PARLAMENTARES FIZERAM USO 

DA PALAVRA PARA TRATAR DE ASSUNTOS RELACIONADOS À 

INFRAESTRUTURA URBANA, MANUTENÇÃO DAS VIAS PÚBLICAS, 

MELHORIAS NAS COMUNIDADES E DEMAIS TEMAS DE INTERESSE 

COLETIVO DA POPULAÇÃO NORMANDIENSE. NAS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, OS VEREADORES REFORÇARAM O COMPROMISSO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL COM O ACOMPANHAMENTO DAS DEMANDAS 

APRESENTADAS PELA POPULAÇÃO, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA 

ATUAÇÃO PARLAMENTAR NA BUSCA DE MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE 

DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, 

REALIZADA NO DIA TREZE DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, 

DESEJANDO A TODOS UM BOM DIA.  

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, TREZE DE MAIO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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